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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DO 3º ANO 

LEGISLATIVO BIÊNIO 2015/2016  

12 DE MARÇO DE 2015 

 Peço a todos que se leventem. Em nome de Deus está aberta a 
Sessão. 
 

 Peço a secretaria que faça abertura do expediente do dia; 
 

 Leitura da Ata da sessão anterior; 
 

 Posta em votação a referida Ata. O vereador que for contra que 
se levante, quem for a favor permaneça sentado. 
 

 

 

 Peço a secretaria que faça leitura do Projeto de Lei 001/2015 

que,“Institui o Órgão de Imprensa Oficial do Poder Legislativo do 

Município de Dom Macedo Costa e dá outras providências.” 

 
 Posta em votação o referido Projeto. O vereador que for contra 

que se levante, quem for a favor permaneça sentado; 
 

 Liberação de Recursos Financeiros; 
 

 

 Convido o Vereador(a) _______________ para fazer uso da 
tribuna por 10 minutos. 

 
 
Peço a todos que se levante, em nome de Deus está encerrada a 
Sessão.  
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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3° ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 

2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 

LEGISLATIVA. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, ás dezenove horas e trinta 

minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à 

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM 

SANTOS – Vice-presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – 1º Secretário, 

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ 

SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que 

o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da 31ª 

Sessão Ordinária do Segundo Período do Segundo Ano Legislativo. Posta em votação, restou 

à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida a Moção de Congratulação pela 

passagem do aniversário do Srº Raimundo José de Souza. Posta em votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Na seqüência o Senhor Presidente convidou para fazer parte da 

Mesa o Prefeito José dos Santos Fróes, o Vice-prefeito Bartolomeu Sobral Filho, a 

Secretária de Administração Renata Suely Nogueira, o Secretário de Transporte João de 

Deus, os ex-Vereadores Egnaldo Piton Moura e Renato de Souza Lemos, e a Srª Analice 

Berenice F. Souza. Dando continuidade, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e 

constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso 

da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JURACY SILVA SANTOS. Após 

saudações. Inicialmente fez a leitura da mensagem do Poder Executivo representado pelo Srº 

José dos Santos Fróes, ao mesmo tempo em que informou sobre a apresentação da 

Audiência Pública Municipal que será apresentada no dia vinte e sete de fevereiro do ano em 

curso, às nove horas, no Salão desta Casa Legislativa. Para tanto, foi convidado todas as 

autoridades, bem como, os munícipes. Seguindo informou que o final do ano anterior, foi 

complicado em relação às finanças, uma vez, que ouvi uma significativa queda nas receitas e 

principalmente uma perda nos repasses na única fonte recursos livre dos municípios, FPM – 

Fundo de Participação dos Municípios em relação aos anos de dois mil e doze e dois e treze. 

Para o ano de dois mil e quinze, o Fundo de Participação tem uma queda prevista de 

aproximadamente nove por cento para o mês de fevereiro, apesar de ter obtido crescimento no 

mês de janeiro, portanto, neste contexto já se verifica um declínio acumulado de  
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aproximadamente dois por cento, nos dois primeiros meses deste ano. Percebi-se que os 

números despontam para perdas nas transferências até o fim do ano. Prosseguindo enfatizou 

sobre a importância deste biênio, dois mil e quinze, dois mil e dezesseis por conta do que estão 

acompanhando no dia-a-dia, início de um ano difícil, ano complicado de uma inflação que 

assusta a todos, uma situação de recessão, mas o brasileiro a cada dia surpreende com poder 

de reação, de mudar. E este povo de Dom Macedo Costa é de Deus e capaz, com trabalho e 

esforço pode mudar a historia do município. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o 

Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. Inicialmente disse que fazia-

se presente com muita satisfação, para darem inicio aos trabalhos legislativo neste segundo 

biênio. Enfatizou as palavras do Vereador Juracy, um ano difícil que percorre pelo Brasil. Mas 

tentarão dar a volta por cima, e fazer o melhor para o povo Macedense, aproveitou o momento 

para parabenizar a bancada de Vereadores. Seguindo parabenizou o Prefeito Municipal com 

toda equipe de trabalho, vêem desenvolvendo os trabalhos neste município, com certeza Dom 

Macedo Costa irá melhorar. Prosseguindo parabenizou o Srº Raimundo José pela passagem 

do seu centenário, desejou-lhe muita proteção. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Prefeito Municipal JOSÉ DOS SANTOS 

FRÓES para fazer uso da palavra. Inicialmente fez agradecimentos a Deus pelas bênçãos 

concedidas, porque administrar o poder público é complicado e difícil. Diante do exposto, 

agradeceu a toda sua equipe de trabalho. Infelizmente, muitos acham que o dinheiro público é 

todos e os mesmo mandam, é complicado por ser dinheiro do povo, têm que ter cuidado, pois 

zela pelo seu nome. Acrescentou que Dom Macedo Costa está em boas mãos. Prosseguindo 

desejou muita luz, saúde e felicidades aos legisladores, deseja que façam sempre o melhor por 

Dom Macedo Costa. Ato contínuo parabenizou o Srº Raimundo pela passagem do seu 

aniversário, desejando-lhe muitas bênçãos. E por fim informou que a tradicional cavalgada de 

São Jorge será realizada no dia dezenove de abril do corrente ano. Agradeceu e finalizou. O 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Vice-prefeito 

BARTOLOMEU DOS SANTOS SOBRAL FILHO para fazer uso da palavra. Inicialmente 

salientou as palavras do prefeito, sobre as dificuldades que estão enfrentando, ressaltou que 

não irão fugir à luta, acredita que é de conhecimento qualquer cidadão consciente, 

independente de bandeira política. A crise que assola o país, conseqüentemente os 

municípios, em especial os pequenos, Dom Macedo Costa depende quase exclusivamente dos 

repasses, e os mesmos caíram assustadoramente. Acrescentou que tem a convicção que irão 

contar com o apoio desta Casa. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO convidou Srº EGNALDO PITON MOURA para fazer uso da palavra. 

Inicialmente desejou sucesso à nova Mesa Diretora desta Casa, ao mesmo tem em que  
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parabenizou o atual Presidente pela sua capacidade de diálogo, atingiu seu objetivo, conduzir 

essa Casa neste novo biênio. Seguindo parabenizou o Srº Raimundo pela passagem do seu 

aniversário, sendo representando na pessoa de sua esposa Analice, o mesmo já foi Vereador 

atuante com serviços prestados neste município. Prosseguindo disse, que falam-se muito em 

crise mundial, observa-se que a Europa, Estados Unidos em crise, há tempo atrás o Brasil 

esteve na mesma situação, com inflação de mais de cem ou duzentos por cento, hoje não, 

atinge o pleno emprego, nunca na história do Brasil, seis centos da população desempregada, 

isto é fato. Ato contínuo disse o município de Dom Macedo Costa precisa se desenvolver, obter 

autonomia, para não depender apenas dos recursos federais. A discussão é importante, e o 

mesmo colocou-se à disposição. Agradeceu e finalizou.  O Senhor presidente EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO convidou a Secretária Municipal de Administração RENATA SUELY 

para fazer uso da palavra. Inicialmente parabenizou a nova mesa Diretora, conhece a 

competência de cada Vereador como todo, em parceria realizará mais uma vez os trabalhos. 

Seguindo parabenizou o Vereador Geraldo Jorge que juntamente a Mesa Diretora do biênio 

anterior, realizou um excelente trabalho. Na certeza, que o atual Presidente Edimundo Xavier 

também realizará. Prosseguindo informou que no dia seguinte, vinte e sete de fevereiro do 

corrente ano, estarão realizando a Audiência Pública do Terceiro Quadrimestre do ano de dois 

mil e quatorze. Ato contínuo informou que o SAC Móvel – Serviço de atendimento ao Cidadão 

estará no município, nos dias quatro e cinco de março deste ano, foi uma solicitação do prefeito 

à Secretaria de Administração do Estado. Seguindo disse que na mensagem do Prefeito 

apresentada no ano passado, foram informadas todas as realizações no inicio da gestação, 

salientaram o que foi feito através das secretarias. Acrescentou que o município passa por um 

momento de crise sim, obras estão paradas, infelizmente, não é só Dom Macedo Costa, 

portanto, esperam que os recursos sejam devidamente destinados. Informou que a emenda da 

saúde entrou em incontinência, foi retirada através do governo federal por cancelamento de 

recursos, tinha uma emenda de mais de duzentos mil reais. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente agradeceu a 

esposa Lucilene Piton e registrou a presença do seu filho Diêgo. Seguindo informou que 

estão aqui quanto Vereadores para ajudar no que for possível, acrescentou que ouvi-se 

conversa leviana,onde disseram que os Vereadores da oposição recusavam-se a aprovar 

projetos, isso não aconteceu. Deixando a certeza do que depender desta Casa trabalharão em 

prol da comunidade, querem ver Dom Macedo Costa crescer, todos possui conhecimento 

sobre a crise que está acontecendo, havendo recessão no país.  Desta forma, espera que as 

providências cabíveis sejam tomadas. Prosseguindo parabenizou a honradez do ex-Presidente 

Geraldo Jorge  que com relevância neste município, desenvolveu um trabalho com muita  
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seriedade. Ato contínuo colocou-se a disposição para o que for necessário. E por fim, 

parabenizou o Vereador Edmundo Bomfim pela passagem do seu aniversário no último dia 

dez de janeiro. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu 

JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que 

assim desejarem. 
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